JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPSIONIYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-
HUIO.

3agaga 11.1. Benoceavcruti Tasen 3amaya 11.2. Bpumm Aanexcandp
T2 = _5xn+l - 6In7 Tn42 = an—l—l + 4213'”,

Ty = —1, T = 11. Ty = —1, T, = D.

3agaua 11.3. Tnywros Kupuan 3angaua 11.4. Honuna Aauna

Tn42 = 2$n+1 + Bl’na
Lo = 5, 1 = 5.

Tn42 = 5xn—l—l - 4xm
Tog = 4, T = 5.

3amaua 11.5. Kasapurnosa Anacmacus

Tn42 = 9$n+1 - QOLL’n,
Ty = —4, 1 = D.

3amaya 11.6. Junamos Asexcardp

Tn42 = 4gjn—l—l - ana
Ty = 1, T = 1.

3amaua 11.7. Jlobaes Kupuan

T2 = 5xn—i—l - 6!13'n,

3amaya 11.8. Hawxosckuti Ilemp

Tn42 = 6$n+1 - 5xn;

113'0:—1,113'1:—1. 1'0:1,1’1:1.

3anaga 11.9. Casuna Oavea 3amaga 11.10. Cubupues Huxuma
Tpyo = —02,41 — 8y, Tpio = 91,41 — 201,

ro=1 21 =—-1 o =5, 11 = 4.

3agava 11.11. HIremun JImumpud

Lpt2 = —6xn+1 — 8217”,
Lo = —1, T = —1.

3amaga 11.12. IIImamos Huxuma

Tpio = Tyt + 65(37“
Lo = 5, 1 = 7.

3amaua 11.13. SHuenro Copus

Tnt+2 = 4gjn—i—l + 55(37”
Ty = —1, xry = 7.




